

# История создания отряда ССО «Варяги» (бывший Ритм жизни)



Девиз: «Героям страх не ведом,  
победа манит нас вперед,  
здесь каждый делу предан,  
отряд Варяги к вам идет»

Осенью 2016 года по инициативе директора БМК Лещенко Владимира Алексеевича, на базе медицинского колледжа был создан студенческий строительный отряд "Ритм жизни". У истоков отряда стояли: командир Тихонов Константин и комиссар Пискунова Ирина.

Начало нашей истории:



В 2016 году на базе нашего колледжа планировались строительные работы, управление колледжа решили провести набор студентов, которые помогли бы осуществить все задуманное. Желавших было много, однако были выбраны 25 самых творческих, ответственных и продуктивно работающих студентов с разных курсов и отделений. Директор был крайне

удивлен и очень рад количеству желающих. Поскольку Владимир Алексеевич «бывалый» боец студенческого отряда, он решил создать не просто рабочую бригаду, а строительный отряд. На общем собрании все поддержали его идею, так и был создан отряд, которому вскоре придумали название: «Ритм Жизни», а так же девиз и эмблему.

Так как каждый из нас никогда не был в отряде, первые дни трудового семестра мы проводили на работе, как обычные рабочие, но Владимиру Алексеевичу это очень не нравилось, и он решил погрузить нас в «отрядную атмосферу», организовав встречу со «Старой Гвардией». Каждый из нас задавал



вопросы, интересовался опытом закаленных бойцов, а так же начал разучивать песни студенческих отрядов. Эта встреча была переломным моментом в жизни отряда, из обычной строительной бригады, отряд превратился в настоящую сплоченную команду, готовую к любым свершениям.



Владимир Алексеевич пытался всячески разнообразить наши сложные рабочие дни, поэтому при любой возможности предлагал провести время приятно и с пользой. Мы посетили такие музеи, как музей «Космонавтики» имени Германа Титова, музей великого советский кинорежиссёра, актёра, сценариста и писателя Шукшина В. М. Так же и активный отдых присутствовал

среди тяжелых трудовых дней. Мы ездили на базы отдыха, где проводили различные спортивные внутри отрядные мероприятия. Владимир Алексеевич показал, как должны отдыхать настоящие бойцы: веселиться, играть в спортивные игры и вечером, конечно же, петь песни под гитару. Благодаря таким поездкам мы не только набрались новыми силами, но и в нас возрастал энтузиазм по отношению к работе.

Подготовительный период у нас начался со смены командирского состава. Новым командиром по общему голосованию стал Владимирцев Владислав, а комиссаром стала Падалко Вера. Хотя комсостав и был изменен, командный дух не терялся, а только возрастал все больше и больше. Время идет, и мы не стоим на месте. 2017 год был не менее плодотворным. Объектом для стройки оставался по-прежнему наш любимый колледж. А вот места для проведения внутри отрядных мероприятий менялись,



проводились они, как в нашем учебном заведении, так и на природе. Командир и комиссар тратили не мало сил, чтобы отряд мог достойно представлять себя на мероприятиях, проводимых среди всех студенческих отрядов.



Одним из таких мероприятий был Павловский слет. Больше всего наши бойцы любят активное времяпровождение, поэтому спортивные



соревнования на слете – лучшее направление, в котором они могут себя проявить. Так же наш отряд участвовал в творческом фестивале в номинациях авторская песня и хореография и во всех внутри колледжных мероприятиях.

Поскольку почти все бойцы нашего отряда в 2018 году выпускаются, этот год начался с нового набора бойцов, а так же со смены командного состава отряда. Новый командир-

Попов Дмитрий, а комиссар Щанова Екатерина. Хотя прошло не так уж и много времени со дня набора, бойцы и кандидаты в бойцы уже много где успели проявить себя, начиная от отрядных собраний, заканчивая мероприятиями. Субботники, слет командного состава, «Дорога милосердия», мероприятие посвященное Дню Победы, конференция медицинских работников и много других мероприятий, в которых наши бойцы успели себя проявить.

В 2018 году нашим бойцам посчастливилось поработать в составе межрегионального сводного студенческого строительного отряда «Белово-80», в состав которого входили: Красноярск, Барнаул, Кемерово и Омск. Объектом являлся парк Центральный города Белово (Кемеровская область), где бойцы ССО «Варяги» выполняли такие виды работ, как: озеленение, проведение субботки по территории парка, укладка асфальта, выполнение демонтажных реконструирующих работ. По окончании трудового, все бойцы приехали домой довольные, набравшиеся опытом в работе на строительном объекте.



Это лето останется в наших сердцах навсегда!